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Α  π  ό   σ   π  α  σ  μ  α
από το υπ’ αριθ. 17/2023 πρακτικό συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Αίγινας

Αριθ. Απόφ.  93/2023                                                  Π ε ρ ί λ η ψ η                     
Περί  ορισμού  νέου  εκπροσώπου  του  Δήμου  στην
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμμα-
τικής Σύμβασης  του έργου με  τίτλο:  “Αποχέτευση
Ακάθαρτων Υδάτων και Εγκατάσταση Επεξεργασίας
Λυμάτων Δήμου Αίγινας”, λόγω παραίτησης του τα-
κτικού μέλους κ. Κουκούλη Παναγιώτη

Σήμερα την 7η Ιουνίου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00΄ το Δημοτικό Συμβούλιο Αίγινας
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε διά ζώσης και ταυτόχρονα
με τηλεδιάσκεψη (μεικτή συνεδρίαση), ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 7420/7/6/2023
πρόσκληση του Προέδρου κ.  Νικόλαου Πτερούδη που δημοσιεύθηκε στον ειδικό  χώρο
ανακοινώσεων  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  νόμιμα  στον  κ.  Δήμαρχο,  στους  Δημοτικούς
Συμβούλους, καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Αίγινας.

Στην Συνεδρίαση ήταν:
                                                από τους Δημοτικούς Συμβούλους
Παρόντες:  1/Σκαλτσιώτης  Γεώργιος,  2/  Καραγιάννης  Δημήτριος,  3/Γκαρής  Μάριος,  4/
Μούρτζης Δημήτριος, 5/Μούρτζης Γεώργιος, 6/Μαρμαρινός Σταμάτης, 7/ Σαλπέα – Στάθη
Αικατερίνη, 8/Μαρμαρινός Παναγιώτης, 9/Γαλάνης Γρηγόριος, 10/Λογοθέτης Εμμανουήλ,
11/Δούκας  Σωκράτης,  12/  Τζίτζης  Φίλιππος,  13/Μαρίνος  Νικόλαος,  14/Μεθενίτης
Παντελεήμων,  15/Θεριανός  Στυλιανός  (Γραμματέας)  και  16/Πτερούδης  Νικόλαος
(Πρόεδρος).

Απόντες:  1/Μούρτζης Αντώνιος, 2/Κουκούλη Μαρία, 3/Μαυροθαλασσίτης Χρυσόστομος
(Αντιπρόεδρος), 4/Πάλλης Στυλιανός, 5/Βατικιώτης Δημήτριος, 6/Κουκούλης Παναγιώτης,
7/Λεούσης  Νεκτάριος,  8/Μπαρμπέρης  Ευάγγελος,  9/Πούντος  Νικόλαος,  10/Ντελής
Αντώνιος και 11/Ηλίας Παναγιώτης, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν.

                                               από τους προέδρους των Κοινοτήτων
Παρόντες: 1/Λεούσης Εμμανουήλ (Κ. Μεσαγρού).

Απόντες: 1/Κασιμάκης  Παναγιώτης  (Κ.  Αίγινας),  2/Γρυπαίος  Ηλίας  (Κ.  Βαθέος),
3/Γιαννούλης Μηνάς (Κ. Κυψέλης) και 4/Μαρτής Μιχαήλ (Κ. Πέρδικας), αν και νόμιμα
προσκλήθηκαν.

Στη  συνεδρίαση  παρίστατο  και  ο  Δήμαρχος  κ.  Ιωάννης  Π.  Ζορμπάς,  ο  οποίος  είχε
προσκληθεί νόμιμα από τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο κ. Αθανάσιος Ε. Λορέντζος, Διοικ. Υπάλληλος του
Δήμου Αίγινας, για την τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της Συνεδριάσεως.
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Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι   Γκαρής  Μάριος,  Σκαλτσιώτης  Γεώργιος,  Μαρμαρινός
Παναγιώτης, Γαλάνης Γρηγόριος και Μεθενίτης Παντελεήμων αποχώρησαν οριστικά από
την συνεδρίαση πριν την έναρξη της συζήτησης του  1ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Μούρτζης Δημήτριος, Μαρμαρινός Σταμάτης, Μούρτζης Γεώργιος
αποχώρησαν οριστικά από την συνεδρίαση στην έναρξη της συζήτησης του 1ου θέματος της
ημερήσιας διάταξης.
Ο Δημοτικός Σύμβουλος Λογοθέτης Εμμανουήλ αποχώρησε οριστικά από την συνεδρίαση
στην έναρξη της συζήτησης του 4ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

         Θέμα 7ο Αριθ. Απόφ. 93/2023

Μετά την ανακοίνωση του τίτλου του 7ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος
έθεσε  υπόψη  του  Συμβουλίου  την  από  09.03.2023  αίτηση  παραίτησης  του  Δημοτικού
Συμβούλου  Κουκούλη  Παναγιώτη  από  τακτικό  μέλος  στην  Κοινή  Επιτροπή
Παρακολούθησης  της  Προγραμματικής  Σύμβασης  του  έργου  με  τίτλο: “Αποχέτευση
Ακάθαρτων Υδάτων και Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Δήμου Αίγινας”,   η
οποία έχει ως ακολούθως:

Κύριε Πρόεδρε,
Όπως ανακοίνωσα κατά την συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 6ης Μαρτίου 2023, σας
υποβάλλω και εγγράφως την παραίτησή μου από την θέση μου ως εκπρόσωπος του Δήμου Αίγινας
στις  Κοινές  Επιτροπές  Παρακολούθησης  των  Προγραμματικών  Συμβάσεων  μεταξύ  του  Δήμου
Αίγινας και της Περιφέρειας Αττικής για τις πράξεις «Κατασκευή υποθαλάσσιου αγωγού σύνδεσης της
νήσου Αίγινας με την ΕΥΔΑΠ» και «Αποχέτευση ακαθάρτων υδάτων και εγκατάσταση επεξεργασίας
λυμάτων του Δήμου Αίγινας».

Στη παραίτηση αυτή με οδήγησε η πλήρης απαξίωση και η ουσιαστική ακύρωση των Επιτροπών εκ
μέρους της Περιφέρειας Αττικής, η οποία καθορίζει τον τρόπο που λειτουργούν καθώς ορίζει τον
πρόεδρο και την πλειονότητα των μελών.

Έχω  επανειλημμένως  καταγγείλει  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  ότι  οι  Επιτροπές  ουσιαστικά  δεν
λειτουργούν. Οι συνεδριάσεις τα τελευταία 3 1⁄2 έτη είναι ελάχιστες: 1 συνεδρίαση η Επιτροπή για την
αποχέτευση, 2 συνεδριάσεις η Επιτροπή για τον υποθαλάσσιο εκ των οποίων η μία κατόπιν δικού μου
αιτήματος.

Είναι  χαρακτηριστικό  της  απαξίωσης,  το  γεγονός  ότι  παραμένει  αναπάντητη  η  επιστολή  που
απέστειλα  στις  31  Ιανουαρίου  2023  στον  Αντιπεριφερειάρχη  Νήσων,  με  την  οποία  ζητούσα  την
σύγκληση της Επιτροπής για να ενημερωθούμε σχετικά με τις εξελίξεις όσον αφορά την σύμβαση του
έργου και την φύλαξη του υποθαλάσσιου αγωγού.

Ο σκοπός και οι αρμοδιότητες των Επιτροπών Παρακολούθησης, σύμφωνα με τις Προγραμματικές
Συμβάσεις, είναι ο συντονισμός και η παρακολούθηση όλων των εργασιών που απαιτούνται για την
εκτέλεση των έργων. Είναι προφανής η βαρύνουσα σημασία της ορθής λειτουργίας των Επιτροπών,
όταν πρόκειται μάλιστα για τα έργα του υποθαλάσσιου αγωγού και της αποχέτευσης της Αίγινας.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, γίνεται  σαφές ότι  οι αποφάσεις  και οι  εξελίξεις  σχετικά με τα
εξαιρετικής  σημασίας  συγκεκριμένα  έργα  υποδομής,  πραγματοποιούνται  ερήμην  του  κυρίου  των
έργων  δηλαδή  του  Δήμου  Αίγινας.  Αυτή  η  απαράδεκτη  και  αντισυμβατική  πρακτική  πρέπει  να
αλλάξει.

Με εκτίμηση,
Παναγιώτης Κουκούλης - Δημοτικός Σύμβουλος Αίγινας
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Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στον κ. Δήμαρχο προκειμένου να ανακοινώσει την πρόταση
της  Διοίκησης.  Λαβών  το  λόγο  ο  κ.  Δήμαρχος,  αφού  ευχαρίστησε  τον  κ.  Κουκούλη
Παναγιώτη  για  την  προσφορά  του,  πρότεινε  τον  ορισμό  του  Δημοτικού  Συμβούλου  κ.
Μαρίνου Νικόλαου ως τακτικού μέλους στην εν λόγω Επιτροπή.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:
 την από 09.03.2023 παραίτηση του Κουκούλη Παναγιώτη από τακτικό μέλος στην

Κοινή  Επιτροπή Παρακολούθησης  της  Προγραμματικής  Σύμβασης  του  έργου  με
τίτλο: “Αποχέτευση Ακάθαρτων Υδάτων και Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων
Δήμου Αίγινας”.

 την πρόταση του κ. Δημάρχου.
 την  υπ’  αριθ.  165/2019  απόφαση του  Δημοτικού  Συμβουλίου  (ΑΔΑ: ΡΞΘ2Ω68-

8ΒΔ).
 τις τοποθετήσεις των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και του κ. Δημάρχου, οι

οποίες με λεπτομέρεια αναγράφονται στα αναλυτικά πρακτικά της Συνεδρίασης.
 τις διατάξεις του ΔΚΚ (Ν. 3463/2006) και τις διατάξεις του Ν. 3852/2010.

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι , Ο μ ό φ ω ν α

Ορίζει ως τακτικό μέλος στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, που προβλέπεται στους
όρους της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αίγι-
νας για την εκτέλεση του έργου:  «Αποχέτευση Ακαθάρτων Υδάτων και Εγκατάσταση
Επεξεργασίας Λυμάτων Δήμου Αίγινας», το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Μαρίνο Νικόλαο, στη
θέση του παραιτηθέντος μέλους κ. Κουκούλη Παναγιώτη, με αναπληρωτή του το Δημοτικό
Σύμβουλο κ. Μαρμαρινό Παναγιώτη.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξ. Αριθ. 93/2023
Για πίστωση συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται

                  Ο Πρόεδρος                                                                      Τα μέλη

Ακριβές αντίγραφο
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Νικόλαος Πτερούδης

ΑΔΑ: 98ΡΩΩ68-1ΙΚ


		2023-06-15T13:42:46+0300
	Athens




